Pe3y/ibTaThl KOHTPOJIbHBIX MEPONPHUSTHI 110 MUTAHUIO C YYACTHEM

poauree

Bomnpoc ‘ Ha/ver
1 NmeeTcst i B Opraiu3anum MeHio?

A) n1a, Ui BCEX BO3PACTHBIX IPYIII U PEKUMOB (DYHKITHOHUPOBAHHS 100%

OpraHu3aluu

b) 1a, HO 6e3 ydeTa BO3PACTHBIX IPYIIII 0%

B) ner
2 BbiBelleHo JIH NMKJIHYHOE MEHI0 /1S 03HAKOMJIEHHsI poAuTeJieil u ereii ?

A) na 100%

b) Her 0%
3 BriBemnieHo Jin eskeITHEBHOE MEHIO B YA00HOM /IJIsl 03HAKOMJIEHHSI poauTe el U JeTel

mecre ?

A) na 100%

b) Het 0%
4. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI 6J1101?

A) na, 110 BCEM JTHSAM 0%

b) HeT, UMEI0TCs MTOBTOPBI B CMEXKHBIC JTHU 100%
5.  |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampenieHHbIe 0J110/1a U MPOAYKTHI

A) na, 110 BCEM JTHSAM 100%

b) HeT, UMEI0TCs MOBTOPBI B CMEXKHBIC THU 0%
6 CooTBeTCTBYET JIM periiaMeHTHPOBAHHOE UKJINYHBIM MEHIO KOJIHY€eCTBO IPHEMOB

" |mum pexxumMy PYHKUMOHHUPOBAHUS OPraHu3anuu?

A) na 100%

b) Her 0%
7.  |EcThb Iu B OpraHu3aiiii NMPUKa3 0 CO3JaAHUH H NMOPs/IKe PadoThl OpaKepaKHOI

A) na 100%

b) Het 0%
8 OT Bcex JiM MapTHii MPUTOTOBJIEHHBIX 0J110] CHUMAaeTcs Opakepak?

A) na 100%

b) Het 0%
9 BoisiBiasiinch Jin GakThl He A0NMYCKA K peajn3aiuu 01101 ¥ MPOAYKTOB M0

pe3yJjbTaTaM padoThbl OpaKepa:kKHON KOMUCCHH (32 Mepuoj] He MeHee Mecsina)?

A) HET 100%

b) na 0%
10 Co3naHbl 11 YCI0BHS U1l OPraHU3ALUM TUTAHUS IeTel ¢ y4eTOM 0COOCHHOCTeH

310pPOBbs (CaxapHblil JuadeT, NUIIeBbIe AJLJIePruu)?

A) na 100%

b) Het 0%
11  [IpoBoauTcs Jin YOOpKa MOMeNIEHHH MOcJe KaKI0ro NpueMa nuum?

A) na 100%

b) ner 0%
12 KavecTBeHHO JiM TPOBeieHa YOOPKA MOMEIIeHHI 1Jisl MprueMa MUIUA HA MOMEHT

a00TBI KOMHUccUu?

A) na 100%




b) Her 0%
13 |O6napyxuBaauCh JU B IOMEIIEHUSIX 15l IPHEMA MUK HACEKOMbIE, IPhI3YHbI H

cJebl MX KU3HEIeATEeJIbHOCTH?

A) HET 100%

b) na 0%
14  |Co3nanbl 14 ycJ0BHS JJIsl COOJIIOIEHHS] 1eThbMH MPABUJI JINYHONH THTHEHBI

A) na 100%

b) Her 0%
15 |BuiSBJSUIMCH JIU 3aMeYaHUsl K CO0JII0IEHUIO 1eThbMHU MPABUJ JUYHOW T'UTHEHbI?

A) HET 95,2%

b) na 4,8%
16 BbISIBISUINCH JIM IPU CPABHEHUH PEaJH3yeMOro MeHIO ¢ YTBEPKIEHHbIM MEHI0

(haKThI MCKJIIOYEHHS OTEJbHBIX 0JII0]1 H3 MEeHIO ?

A) HEeT 100%

b) na 0%
17 Mmesan in ¢paKThl BHIIAYH IETAM OCTHIBIIEH mumm ?

A) HET 100%

b) na 0%




